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教育委員会定例会会議録 

１ 日   時  平成２５年３月２１日(木)午後２時３０分～午後４時１５分 

２ 場   所  伊東市役所 ４階 中会議室 

３ 出 席 者  １番 杉田 純子君  ２番 佐藤 潤一君 

３番 上村 昌延君  ４番 内山 義夫君 

４ 参   与  教育部長 鶴田 政利   次長兼教育総務課長 鈴木 健支 

教育指導課長 小田 靖久 幼児教育課長 泉 將好 

生涯学習課長 堀井 裕三 

５ 書   記  教育総務課長補佐 村上 千明  主事 杉山 香織 

６ 会議の経過 

委員長：ただ今から、伊東市教育委員会３月定例会を開会します。それでは、はじ

めに、教育長の報告をお願いします。 

内山教育長：「３月教育委員会教育長報告事項資料」に基づき次の事項について報

告がされた。 

２月１９日 東部教育長会 

２０日 市議会３月定例会（３月２２日まで） 

教育研究奨励賞授賞式 

２３日 伊東市民病院開院式 

２６日 臨時教育委員会、教頭会 

３月 １日 教職員人事異動内申、伊東高校定時制卒業式 

８日 教職員人事異動内々示、池小文科省表彰市長報告 

１４日 社会教育委員会、教育事務所来庁 

１７日 宇佐美学園終了式、櫻井よしこ講演会 

１９日 門野中卒業式 

２１日 教職員人事異動内示、就学援助継続審査、定例教育委員会 

委員長：ありがとうございました。ただ今の教育長報告について何か質問等はござ

いますか。 
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委員長：その他何かございますか。 

（意見なし） 

委員長：委員からの報告がありましたらお願いします。 

内山教育長：中学校の卒業式に出席した感想を各委員にお願いしたい。 

委員：南中学校は、全体として穏やかな式であった。卒業証書授与の際、校長に握手を

求める生徒が何人かいたが、校長には、即座の判断と対応を期待したい。 

委員：北中学校は、進学実績からも納得できる素晴らしい卒業式であった。生徒も保護

者も落ち着いており、北中学校を母校とする来賓も、非常に喜んでいた。これま

でに出席した卒業式の中でも、群を抜いて良い卒業式であった。 

委員長：宇佐美中学校は、当日は天候が悪く締め切った環境だったせいか、具合の悪く

なる生徒が出てしまった。今後の課題としてほしい。午後からは、宇佐美小学校

の卒業式にも出席した。小学生の服装の華美が目立つように思う。 

内山教育長：門野中学校は、欠席が１人だけの卒業式であった。欠席者が少ないことは、

良い指導が行われていた表れである。在校生の態度も素晴らしかった。 

委員長：他になにかございますか。 

内山教育長：教職員一人一改革については、２２人の提出があった。夢を感じるレポー

トもあり、教育長賞等も検討している。教員のやる気を起こさせるよう努めたい。 

委員長：その他何かございますか。 

（報告なし） 

委員長：それでは本日の議事に入ります。 

委員長：議決事項です。 

教議第９号「伊東市教育委員会事務局組織規則の一部を改正する規則について」

を議題といたします。説明をお願いします。 

（鈴木次長兼教育総務課長から資料に沿って説明） 

委員長：ありがとうございました。ただいまの説明につきまして御質問、意見等ござい

ますか。 

（意見なし） 

委員長：この件について確認します。教議第９号「伊東市教育委員会事務局組織規則の

一部を改正する規則について」は、原案どおり承認してよろしいでしょうか。 
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（異議なし） 

委員長：委員の皆様から承認が得られましたので、教議第９号については原案どお

り決定しました。 

委員長：次に移ります。 

教議第１０号「伊東市公立学校管理規則の一部を改正する規則について」を議

題といたします。説明をお願いします。 

（小田教育指導課長から資料に沿って説明） 

委員長：ありがとうございました。ただいまの説明につきまして御質問、意見等ござい

ますか。 

委員長：今までも外国語活動はしていたか。 

小田教育指導課長：活動はしていたが、外国語活動主任という文言がなかった。 

委員：外国人か。 

小田教育指導課長：外国人というわけではない。 

委員：校長の休暇はどのように報告があるか。 

小田教育指導課長：電話連絡がある。また、年休簿に教育長までの承認印を押している。 

委員長：他になにかございますか。 

（意見なし） 

委員長：この件について確認します。教議第１０号「伊東市公立学校管理規則の一部を

改正する規則について」は、原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

（異議なし） 

委員長：委員の皆様から承認が得られましたので、教議第１０号については原案ど

おり決定しました。 

委員長：以上で議決事項は終了です。次は報告事項です。 

教報第１３号「平成２５年度伊東市一般会計教育費当初予算について」を議題

といたします。説明をお願いします。 

（鶴田教育部長から資料に沿って説明） 

委員長：ありがとうございました。ただいまの説明につきまして御質問、意見等ござい

ますか。 

委員：西小学校体育館の耐震補強工事によって、授業や一般開放に影響はないか。 
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鶴田教育部長：授業については、校舎内に多目的室もあるため、問題がないことを確認

している。体育館は使用禁止となるため、一般開放はできないが、学校の耐震補

強を最優先とする。 

委員長：他になにかございますか。 

（意見なし） 

委員長：次に移ります。 

教報第１４号「平成２５年度小中学校教職員の人事異動（案）について」を議

題といたします。説明をお願いします。 

（小田教育指導課長から資料に沿って説明） 

委員長：ありがとうございました。ただいまの説明につきまして御質問、意見等ござい

ますか。 

委員：中学校の教員数が減少している理由を知りたい。 

小田教育指導課長：基準以外の加配が減少したためである。今年度同様に、年度の途中

で、教員を増員する夢加配が行われると推測されるため、最終的には今年度と同

程度の人数になると思われる。 

委員：休職者はいるか。 

小田教育指導課長：メンタル面を理由とした休職者が３人、病気治療が１人いる。うち

２人は、来年度１年間は療養が必要であり、定員数に含めていない。 

委員：復帰の見込みの有無により、慎重に先行き管理をしてほしい。 

委員長：年齢比はどうなっているか。 

小田教育指導課長：学校規模及び男女比の関係により、難しいこともあるが、各年代が

同じ比率になるよう調整した。 

委員長：他になにかございますか。 

（意見なし） 

委員長：次に移ります。 

教報第１５号「平成２５年度幼稚園・保育園職員及び小中学校職員（市職員）

の人事異動（案）について」を議題といたします。説明をお願いします。 

（鈴木次長兼教育総務課長から資料に沿って説明） 

委員長：ありがとうございました。ただいまの説明につきまして御質問、意見等ござい
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ますか。 

（意見なし） 

委員長：以上で報告事項は終了です。次はその他です。 

「平成２５年度市立幼稚園入園見込みについて」を議題とします。説明をお

願いします。 

（泉幼児教育課長から資料に沿って説明） 

委員長：ありがとうございました。ただいまの説明につきまして御質問、意見等ござい

ますか。 

（意見なし） 

委員長：次に移ります。 

「市議会３月定例会（予算大綱質疑、一般質問・補正予算）について」を議題

とします。説明をお願いします。 

（鶴田教育部長から資料に沿って説明） 

委員長：ありがとうございました。ただいまの説明につきまして御質問、意見等ござい

ますか。 

（意見なし） 

委員長：次に移ります。 

「各課からの業務報告について」を議題とします。説明をお願いします。 

鈴木次長兼教育総務課長：教育総務課の報告をする。 

就学援助認定審査会で、継続の審査を実施した。なお、新規の審査会は４月

に実施する予定である。 

市長巡回後の対応として、国の補正予算の取扱いを利用し、小中学校の修繕

料１，７００万円の補正予算を計上した。なお、学校要望や巡回で指摘された

修繕を中心に計上している。体育館等の修繕については、現計予算で対応し、

卒業式に間に合わせることができた。 

南中学校校舎の耐震補強工事が完成検査を終え、卒業式に間に合わせること

ができた。技術科室の機能移転も完了し、生徒は立入禁止としたが、教職員が

倉庫として利用したいという話で調整中である。 
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小田教育指導課長：教育指導課の報告をする。 

適応指導教室なぎさの要綱の一部を改正した。 

生徒指導関連の報告をする。問題行動、不登校、いじめについて、先月と横ばい

の状況である。３月は未集計であるが、今年度も昨年同様の見込みとなる。なお、

問題行動については、軽微なものも報告を徹底したため、件数は増加している。不

登校については、小学校で減少となった。新たに増やさないことに今後も力を入れ

ていきたい。いじめについては、認知件数を報告しているため、件数は増加した。

今年度から来年度への引継、情報伝達を密にし、うまくつなげて対応していきたい。 

委員：不登校については、低学年から指導方法を工夫し、力を注いでほしい。いじめに

ついては、いじめられていた子どもだけでなく、周りにも目を向けておいてほし

い。 

泉幼児教育課長：幼児教育課からは特に報告はない。 

堀井生涯学習課長：生涯学習課の報告をする。市史講演会として、３月２６日に講師を

招き、「過去の自然と災害に学ぶ」という講演会をひぐらし会館で開催する。 

委員長：その他、何かございますか。 

鶴田教育部長：小中学校、幼稚園及び保育園の修繕料等として、教育委員会分として約

２，０００万円の６号補正予算を明日の市議会へ上提する予定である。 

委員長：その他、何かございますか。 

（意見なし） 

意見も無いようですので、本日の審議事項は、以上を持ちまして終了します。 

 

委員長：今後の日程について確認します。 

４月定例会につきましては、４月２３日（金）午後２時３０分から、４階中

会議室 

５月定例会につきましては、５月２４日（金）午後２時３０分から、５階小

会議室 

 

委員長：ご苦労さまでした。以上で伊東市教育委員会１２月定例会を終了します。 
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以上のとおり会議の次第を記録し、ここに署名する。 

 

委員長   杉 田  純 子 

 

委 員   佐 藤  潤 一 

 

書 記   杉 山  香 織 


